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Metodologie

2

CE? 1100 de interviuri telefonice (CATI) ; Eroarea maximă admisă a

datelor este de ± 2.53 %, la un grad de încredere de 95%.

EŞANTION Esantion simplu aleator

ANALIZA Date ponderate (sex X age, educatie, ocupatie, etnie, regiune X 

tip_loc) ;

UNDE? National

CÂND? 20-25 Nov 2020
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Structura esantion

3

M 18 - 29 10%

M 30 - 44 14%

M 45 - 59 12%

M 60 + 12%

F 18 - 29 9%

F 30 - 44 13%

F 45 - 59 13%

F 60 + 17%

Sex X Age Educatie Etnie Ocupatie

Regiune

21

79

Da Nu

Migratie
Nord - Est 17%

Sud - Est 13%

Sud - Muntenia 15%

Sud - Vest Oltenia 10%

Vest 9%

Nord - Vest 13%

Centru 12%

Bucureşti - Ilfov 11%

Primare 13%

Medii 71%

Superioare 16%

Romani 86%

Maghiari 6%

Rroma 6%

Altii 1%

1  Pasivi - Pensionari 30%

2  Pasivi - Casnice 15%

3  Pasivi - Someri 5%

4  Pasivi - Elevi / Studenti 6%

5  Activi - Agricultori 3%

6  Activi - Muncitori 20%

7  Activi - Gulere gri 7%

8  Activi - Gulere albe - fara functie 

de conducere 10%

9  Activi - Patroni / Management 5%Bucuresti 9%

Urban f. mare 10%

Urban mare 14%

Urban mediu 9%

Urban mic

& f. mic 6%

Urban 

Cvasi-comune 7%

Rural mare 14%

Rural mediu 18%

Rural mic 12%

Tip loc
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Notorietate

99.3% 99.0%
97.9%

83.4% 83.1%

Klaus Iohannis Victor Ponta Ludovic Orban Marcel Ciolacu Dan Barna

Ati auzit de..?  (% total esantion) 
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Incredere

30.5%

24.2%

19.8%

14.9%
13.3%

Klaus Iohannis Victor Ponta Ludovic Orban Dan Barna Marcel Ciolacu

Cata incredere aveti in..?  (% total esantion) 
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Profile
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Interes participare vot alegeri PARLAMENTARE

31.2%
29.1%

13.5%

25.0%

1.1%

Foarte interesat Destul de interesat Destul de puţin
interesat

Foarte puţin / Deloc
interesat

Nu stiu / Nu raspund

Daca duminica viitoare ar avea loc alegeri PARLAMENTARE, Dvs. cat de interesat ați fi de aceste 
alegeri? (% total esantion) 
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Mers vot alegeri PARLAMENTARE

61.0%

14.5%

6.7%

16.7%

1.1%

Cu siguranţă DA Probabil DA Probabil NU Cu siguranţă NU Nu stiu / Nu raspund

Daca duminica viitoare ar avea loc alegeri PARLAMENTARE, ati merge la vot sau nu ? (% total 
esantion) 
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Estimare participare VOT

41.0%

59.0%

“Interesati” sau “foarte interesati” de alegeri SI “Cu siguranta voi participa”,  ajustat cu 
migratia (% total esantion) 
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Vot politic

31.3%

22.0%

17.0%

9.3%

5.4% 4.8% 5.4% 4.8%

Partidul 
Național 

Liberal (PNL)

Partidul Social
Democrat

(PSD)

Partidul USR-
PLUS

Partidul Pro
Romania

Uniunea
Democrată a
Maghiarilor

din România
(UDMR)

Partidul 
Mișcarea 
Populară 

(PMP)

Independent Altul

Dacă duminica viitoare ar avea loc alegeri PARLAMENTARE şi ar candida următoarele partide 
sau alianţe, Dvs. cu reprezentanţii cărui partid aţi vota ? (% total votanti) 
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Premier dupa alegeri

27.4%

14.1% 14.0%

11.6% 11.0%

21.9%

Victor Ponta, Pro
Romania

Ludovic Orban,
PNL

Dacian Ciolos, USR
- PLUS

Traian Basescu,
PMP

Marcel Ciolacu,
PSD

Nu stiu / Nu
raspund

Cine credeti ca ar fi cel mai bun premier pentru Romania dupa alegerile parlamentare din 
Decembrie, dintre urmatorii ? (% total esantion) 
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Orban vs Ponta

56.3%

28.2%

9.5%
6.0%

Victor Ponta Ludovic Orban  Nici unul NS/NR

Indiferent de opțiunea Dvs. de vot, ce premier credeti ca a fost mai bun pentru Romania : 

Ludovic Orban sau Victor Ponta ? (% total esantion) 
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Eficienta autoritati

5.9%

25.9%

30.2%

35.8%

2.1%

Foarte mulțumit Destul de mulțumit Destul de nemulțumit Foarte nemulțumit Nu stiu / Nu raspund

În ce măsură sunteți mulțumit de acțiunile statului român pentru combaterea răspândirii 
coronavirusului în România? (% total esantion) 
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În ce măsură sunteți mulțumit de acțiunile statului român pentru combaterea răspândirii 

coronavirusului în România? - % Foarte nemultumit



TITLU RAPORT 22

Testare

65.6%

29.3%

5.1%

Ar trebuie implementat cat mai rapid un program
gratuit  de testare in masa pentru Covid. Toti

Romanii ar trebui testati gratuit indiferent daca
prezinta simptome sau nu

Doar persoanele care prezinta simptome ar trebui
sa fie testati gratuit. Testarea in masa este o risipa
de resurse, si nu este eficienta pentru combaterea

covid.

Nu stiu / Nu raspund

Cu care din următoarele afirmații sunteți mai degrabă de acord? (% total esantion) 
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Ar trebuie implementat cat mai rapid un program gratuit  de testare in masa pentru Covid. Toti 

Romanii ar trebui testati gratuit indiferent daca prezinta simptome sau nu - % DA
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Vacinare

23.0% 23.3%

12.4%

37.9%

3.4%

Cu siguranta da,  ma
voi vaccina

Probabil ca da, ma voi
vacina

Probabil ca nu ma voi
vaccina

Cu siguranta NU Nu stiu / nu raspund

In ultimele zile, s-a discutat de aparitia unui vaccin pentru Covid. Cand acesta va fi disponibil  
in Romania, dvs aveti de gand sa va vaccinati sau nu ? (% total esantion) 
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In ultimele zile, s-a discutat de aparitia unui vaccin pentru Covid. Cand acesta va fi disponibil  

in Romania, dvs aveti de gand sa va vaccinati sau nu ? - % Cu siguranta DA
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In ultimele zile, s-a discutat de aparitia unui vaccin pentru Covid. Cand acesta va fi disponibil  

in Romania, dvs aveti de gand sa va vaccinati sau nu ? - % Cu siguranta NU
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Prioritate vaccinare

59.0%

16.6%

4.2%

14.9%

5.2%

Total Deacord Oarecum deacord Oarecum impotriva Total impotriva Nu stiu / Nu raspund

In ce masura sunteti deacord cu afirmatia : „Vaccinul anti-covid ar trebui sa fie distribuit cu 
prioritate catre categoriile vulnerabile” (% total esantion) 
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In ce masura sunteti deacord cu afirmatia : „Vaccinul anti-covid ar trebui sa fie distribuit cu 
prioritate catre categoriile vulnerabile” - % Total Deacord
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Scoala

35.3%

64.7%

Da Nu

Aveți copii la școală, în sistemul național de învățământ din România? (% total esantion) 
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Scoala – deschidere sau nu ? 

70.0%

26.2%

3.8%

72.2%

25.3%

2.6%

Scolile ar trebui redeschise, pentru ca scoala online
nu functioneaza. Se pot lua masuri de sigurnanta ,

astfel incat toti copii sa fie in siguranta

Este bine ca scolile sunt inchise. Nu trebuie sa ne
jucam cu sanatarea copiilor nostrii . Cursuirle ar

trebuie sa fie tinute online pina la terminarea crizei

Nu stiu / Nu raspund

Total esantion

Cu copii la scoala

Cu care din următoarele afirmații sunteți mai degrabă de acord? (% total esantion) 
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Scolile ar trebui redeschise, pentru ca scoala online nu functioneaza. Se pot lua masuri de 
sigurnanta , astfel incat toti copii sa fie in siguranta - % Da
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Scoala – cabinete medicale

85.9%

8.7%

1.4% 2.8% 1.2%

Total Deacord Oarecum deacord Oarecum impotriva Total impotriva Nu stiu / Nu raspund

In ce masura sunteti deacord cu redeschiderea cabinetelor medicale din scoli ?

(% total esantion) 
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In ce masura sunteti deacord cu redeschiderea cabinetelor medicale din scoli ? - % Da
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Scoala – achizitie tablete

41.6% 39.8%

6.2%

9.7%

2.2%

Este o idee foarte buna Mai degraba o idee
buna

Mai degraba o idee
proasta

Este o idee foarte
proasta

Nu stiu / Nu raspund

Tinand cont de criza covid, credeti ca achizita din bani publici de tablete cu conexiune la 
internet pentru fiecare copil din Romania este o idee buna sau nu  ? (% total esantion) 
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Tinand cont de criza covid, credeti ca achizita din bani publici de tablete cu conexiune la 

internet pentru fiecare copil din Romania este o idee buna sau nu  ? - % Este o idee foarte buna
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Economie - impact personal

33.5%

41.9%

20.2%

3.7%
0.7%

Criza Covid Criza economică Ambele în egală
măsură

Nici una Nu stiu / Nu raspund

În momentul de față, care considerați că vă afectează mai mult pe Dvs personal: criza Covid 
sau criza economică? (% total esantion) 
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În momentul de față, care considerați că vă afectează mai mult pe Dvs personal: criza Covid sau criza economică? -

% Criza Covid
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În momentul de față, care considerați că vă afectează mai mult pe Dvs personal: criza Covid sau criza economică? -

% Criza economica
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Economie – evenimente personale

40.8%

15.6%
12.6%

Sa vi se reduca veniturile din cauza
coronavirusului

Să fiți trecut în șomaj tehnic din cauza 
coronavirusului

Să vă pierdeți locul de muncă din cauza 
coronavirusului

Care din următoarele situații vi s-au întâmplat  anul acesta...? (% total esantion) 
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Economie – venit minim de criza

52.0%

23.9%

7.2%

13.6%

3.4%

Total deacord Oarecum deacord Oarecum impotriva Total impotriva Nu stiu / Nu raspund

In ce masura sunteti deacord cu introducerea unui venit minim de criza pentru toate 
persoanele din Romania ? (% total esantion) 
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Economie – ajutor firme

39.5%

55.6%

4.9%

Toate firmele din Romania ar trebui sa fie ajutate de stat in
perioada aceasta. Nu ar trebui sa fie facuta diferenta intre

firme, toate au fost direct sau indirect afecate

Doar firmele care au fost inchise de catre stat, cum ar fi
restaurantele sau cele care au avut productia inchisa ar
trebui sa fie ajutata de stat. Nu ar trebui sa fie ajutate

firmele care au avut profit in perioada asta.

Nu stiu / Nu raspund

Cu care din următoarele afirmații sunteți mai degrabă de acord? (% total esantion) 



TITLU RAPORT

Profile

44

3
9

.5
%

4
1

%

3
8

%

5
0

%

4
3

%

3
5

%

3
3

%

4
7

%

3
9

%

3
7

%

4
0

%

4
0

%

3
8

%

3
8

% 4
3

%

4
4

%

3
6

% 4
0

%

4
1

%

4
3

%

3
3

%

4
1

%

4
0

%

3
9

%

3
3

%

4
4

%

4
0

%

4
8

%

3
6

%

3
2

%

4
2

%

3
8

%

3
9

%

4
8

%

4
4

%

3
3

%

4
3

%

3
7

%

3
6

%

3
7

%

3
7

% 4
0

%

3
9

% 4
2

%

4
1

%

4
1

%

3
5

%

3
1

%

T
o
ta

l

B
a
rb

a
t

F
e
m

e
ie

1
8

-2
9

3
0

-4
4

4
5

-5
9

6
0

 p
lu

s

P
ri
m

a
ra

M
e
d

ie

S
u
p

e
ri

o
a

ra

R
o

m
a

n

M
a
g

h
ia

r

R
ro

m

 P
e

n
s
io

n
a

ri

 C
a

s
n
ic

e

 S
o

m
e

ri

 E
le

v
i,
 s

tu
d
e

n
ti

 A
g

ri
c
u

lt
o
ri

 M
u
n

c
it
o

ri

O
c
u
p
a

ti
i 
n

o
n

-m
a
n

u
a
le

 S
tu

d
ii 

s
u
p
e

ri
o

a
re

 F
u
n

c
ti
i 
c
o

n
d

u
c
e

re
 /
 p

a
tr

o
n

a
t 

/ 
a

fa
c
e

re
 p

ro
p

ri
e

U
rb

a
n

a

R
u

ra
la

B
u
c
u
re

s
ti

 U
rb

a
n
 f

o
a
rt

e
 m

a
re

U
rb

a
n

 m
a
re

U
rb

a
n

 M
e
d

iu

 U
rb

a
n
 m

ic
 s

i 
fo

a
rt

e
 m

ic

U
rb

a
n

 c
v
a

s
i 
c
o

m
u

n
e

R
u

ra
l 
m

a
re

R
u

ra
l 
m

e
d
iu

R
u

ra
l 
m

ic

 N
o

rd
 E

s
t

S
u
d

 E
s
t

S
u
d

 M
u
n

te
n

ia

 S
u

d
 V

e
s
t 
O

lt
e
n

ia

V
e
s
t

N
o

rd
 V

e
s
t

C
e

n
tr

u

B
u
c
u
re

s
ti
 I

lf
o
v

D
a

N
u

N
u

 n
e

 a
ju

n
g

 n
ic

i 
p
e

n
tr

u
 s

tr
ic

tu
l 
n

e
c
e

s
a
r

N
e

 a
ju

n
g

 n
u

m
a

i 
p
e

n
tr

u
 s

tr
ic

tu
l 
n

e
c
e

s
a

r

N
e

 a
ju

n
g

 p
e

n
tr

u
 u

n
 t

ra
i 
d
e

c
e
n

t

R
e

u
s
im

 s
a

 c
u
m

p
a

ra
m

 s
i 
u
n

e
le

 b
u

n
u

ri
 m

a
i…

R
e

u
s
im

 s
a

 a
v
e

m
 t

o
t 

c
e

 n
e

 t
re

b
u

ie

S
e

x

Varsta Educatie OcupatieEtnie

U
rb

a
n

 v
s

 R
u

ra
l

RegiuneTip localitate Perceptie

venit

F
B

Toate firmele din Romania ar trebui sa fie ajutate de stat in perioada aceasta. Nu ar trebui sa fie facuta diferenta intre 

firme, toate au fost direct sau indirect afectate - % DA
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Pensie militari - notorietate

40.0%

59.0%

1.0%

Da Nu Nu stiu / Nu raspund

In ultima perioada , s -a discutat in parlament despre o propunere de modificare a legii pensiilor 

militare, astfel incat legea sa permita cresterea pensiilor pentru militari, politisti si SRI.  Ați auzit 

despre o astfel de initiativa legislativa? (% total esantion) 
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Pensie militari - acord

15.1%
17.2%

10.3%

51.7%

5.7%

Total de acord Oarecum de acord Oarecum împotrivă Total împotrivă Nu stiu / Nu raspund

Dvs în ce măsură sunteți de acord cu o asemenea modificare legislativa, care sa permita 
cresterea pensiilor militare ? (% total esantion) 
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